Tr. thelegonoides Hybriden

Beitrag von "H. Kellner" vom 5. Mai 2012, 18:19

Hallo, hier mal 2 Trichoc. Hybriden von Herrn Heise.
1. CELLE - 21 cm Dm. 2. DORTMUND - 18 cm Dm.
H. Kellner
Beitrag von "H. Kellner" vom 5. Mai 2012, 18:31
Upps, da ist was schief gelaufen ! Hier die Bilder.
H. Kellner
Beitrag von "Wühlmaus" vom 5. Mai 2012, 18:51
Hallo Herr Kellner,
nicht nur, weil Dortmund meine Heimatstadt ist, gefällt mir die Blüte der Dortmund besonders gut. Aber auch die Celle ist sehr schön.

Beitrag von "AlexWob" vom 6. Mai 2012, 00:23



Ich bin in Celle geboren und dort im Umkreis aufgewachsen, klar welche mir besser gefällt 🥌 Auch wenn sie "nur" schlüpferrosa ist, die Blüte wirkt in Form und Farbe sehr edel.

Gruß Alex

Beitrag von "JürgenTh" vom 6. Mai 2012, 00:58

Ich habe ja auch die CELLE, damals von Kornely gekauft. Da Wohnte er noch in Spanien...Ich hoffe meine blüt dieses Jahr auch das erste mal...

gruß Jürgen Th.

Beitrag von "Bernhard" vom 6. Mai 2012, 12:05

Hallo

Bei der Celle gefällt mir die Blütenform und Grösse, die Dortmund sagt mir überhaupt nicht zu, bin auch nicht aus Dortmund:D. Beste Grüsse

Beitrag von "Michael.K" vom 6. Mai 2012, 12:50

nett- aber nicht wirklich neues. Diese Farben/Größen gibt es zig-fach, meist sogar noch in besserer Qualität. Zudem scheinen die Pflanzen höher zu werden. Kulturtauglichkeit sehe ich hier lediglich dann, wenn sie z.B. öfter blühen sollten, stark duften, stabil im Wuchs.....alleine von der Blüte gesehen jedoch eher unterer Durchschnitt...

Beitrag von "kaktus-andy" vom 6. Mai 2012, 14:31

Die Größe der Blüten ist natürlich beachtlich, vl. lässt sich diese ja weitervererben.

Bei der Farbe muß man schon ein Rosa-fetischist sein. *lach*

Ich bin mal gespannt auf die Aachen, die ich kürzlich erhalten habe.

Mit der derzeitigen Größe von 7x7cm werde ich warscheinlich noch 1-2 jahre auf die Blüte warten dürfen. 💆

Beitrag von "Patrick" vom 6. Mai 2012, 15:32

Ich hoffe auch dieses Jahr die Fürth zum blühen zu bringen. Hab vor ein paar Jahren mal nen Vermehrungsstumpf bekommen der auch brav Kindel wirft aber leider keine Blüten. Das Bild aus der Datenbank sieht echt gut aus. Vor allem die Form gefällt mir gut.

Beitrag von "Ann-Kathrin" vom 6. Mai 2012, 23:11

Ist ja geschmackssache, aber mir gefallen beide nicht...trotzdem danke für's zeigen.



Beitrag von "Enrico" vom 9. Mai 2012, 00:21

Ich stimme Michi zu, dass die T.thelegonoides-Hybriden sehr lange brauchen, bis sie blühfähig werden und dazu wohl mehr als 50 cm Höhe erreichen müssen. Klar auch, dass Heise-Hybriden keine neuen Hybriden sind. Gerade deshalb danke ich Herrn Kellner, dass er den "jüngeren" auch die alten Hybriden wieder mal zeigt.

Dennoch gefällt mir persönlich die Blütenform gut und auch der Körper hebt sich doch beträchtlich vom Bild der Cantoras ab und eine stolze Hybride die die anderen deutlich überragt belebt jede Sammlung enorm. Aber natürlich ist auch das Geschmacksache.

Beitrag von "H. Kellner" vom 11. Mai 2012, 10:16

Hallo,

noch einige Bemerkungen zu den Tr. thelegonoides - Hybriden.
Wie groß sie werden weiß so richtig keiner. Herr Kornely ist leider verstorben.
Er hatte von Herrn Heise viele dieser Hybriden mit nach Spanien genommen und uns dann mit einer wahren Namensflut " beglückt" . Es war dabei aber ersichtlich, dass viele dieser Hybriden sich sehr ähnlich in der Blüte sind. Auch in der Bedornung ist der Tr. thelegonoides sehr dominant. Die Hybriden ROSTOCK und KÖLN haben bei mir schon mit 18 cm Höhe geblüht. (Fotos im Hybridenbuch) Die Hybride BADEN BADEN ist bei mir aber schon über 1m hoch. Bisher hat bei mir erst eine eigene Thelegonoides - Hybride geblüht : ORANIENBAUM x Tr. thelegonoides mit einer Höhe von 20 cm - Blüte rot, aber nicht besonders groß- leider !

Beitrag von "kaktus-andy" vom 11. Mai 2012, 16:55

Hallo Herr Kellner,

wenn möglich bitte mal noch Bilder zeigen. Bildmaterial von Thelegonoides - Hybriden ist leider sehr rar. Auch hier in der Namensdatenbank ist nur wenig zu finden. LG Andy